

平成 19 年 6 月 4 日

各 位

不動産投資信託証券発行者名  
東京都目黒区目黒二丁目 10 番 11 号  
ジョイント・リート投資法人  
代表者名 執行役員 三 駄 寛 之  
(コード番号：8973)

投資信託委託業者名  
東京都目黒区目黒二丁目 10 番 11 号  
株式会社ジョイント・キャピタル・パートナーズ  
代表者名 代表取締役 皆 川 丈 人  
問合せ先 IR・財務部長 沢 田 直 也  
TEL.03-5759-8848 (代表)

(訂正)平成 19 年 3 月期(平成 18 年 10 月 1 日～平成 19 年 3 月 31 日)決算短信

ジョイント・リート投資法人(以下「本投資法人」といいます。)が平成 19 年 5 月 25 日に公表いたしました平成 19 年 3 月期(平成 18 年 10 月 1 日～平成 19 年 3 月 31 日)決算短信(以下「平成 19 年 3 月期決算短信」といいます。)の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

平成19年 3 月期決算短信

ページ番号  
18

以 上

- \* 本資料の配布先 : 兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
- \* 本投資法人のホームページ : <http://www.joint-reit.co.jp>

平成 19 年 3 月期決算短信

【訂正箇所】

18 頁

3. 財務諸表等 (1) 経理の状況 投資主資本等変動計算書

< 訂正前 >

当期(自平成18年10月1日 至平成19年3月31日)

(単位:千円)

	投資主資本			純資産合計
	出資総額 1	剰余金	投資主資本合計	
		当期末処分利益		
前期末残高	28,491,040	727,744	29,218,784	29,218,784
当期変動額				
(中略)	(中略)	(中略)	(中略)	(中略)
当期変動額合計	二	393,279	14,199,729	14,199,729
当期末残高	42,297,490	1,121,023	43,418,513	43,418,513

< 訂正後 >

当期(自平成18年10月1日 至平成19年3月31日)

(単位:千円)

	投資主資本			純資産合計
	出資総額 1	剰余金	投資主資本合計	
		当期末処分利益		
前期末残高	28,491,040	727,744	29,218,784	29,218,784
当期変動額				
(中略)	(中略)	(中略)	(中略)	(中略)
当期変動額合計	<u>13,806,450</u>	393,279	14,199,729	14,199,729
当期末残高	42,297,490	1,121,023	43,418,513	43,418,513